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Več informacij na telefonski številki 01 587 41 25 ali e-naslovu: davcnablagajna@nlb.si.

Še vedno ne uporabljate davčne 
blagajne? Je vaš posel terenske ali 
sezonske narave? Prodajate na tržnici, 
stojnici in sejmih, ali se ukvarjate 
s storitveno dejavnostjo? Za vaše 
poslovanje smo v sodelovanju s 
Telekomom Slovenije pripravili celovito 
rešitev – sprejem kartic in Mobilna 
blagajna Telekoma Slovenije – vse  
v enem POS-terminalu. 

Ena naprava za vse omogoča sprejem 
plačilnih kartic, blagajniško poslovanje 
skladno z davčnimi blagajnami (iz 
naročniškega razmerja za Mobilno 
blagajno) in hitro tiskanje računov. 

Vas zanima? NLB Mobilni bančniki pridejo 
tudi v vaše podjetje ali kamorkoli drugam, 
kjer vam ustreza in vam predstavijo rešitev, 
ki jo lahko tudi brezplačno preizkusite. 

Sprejem plačilnih kartic, blagajna in tiskalnik – vse v enem 
POS-terminalu

Več informacij na 01 476 21 01, www.nlb.si/cip ali cip@nlb.si.

Dobrodošli v Centru inovativnega 
podjetništva na Trgu republike 2 v 
Ljubljani! Vsem podjetnikom in tistim, 
ki boste to šele postali, nudimo vsaj 5 
razlogov, da nas obiščete:
•  ustanovitev podjetja in odprtje 

poslovnega računa na enem mestu;
•  strokovno individualno svetovanje pri 

nastajanju, razvoju in rasti podjetja;
•  brezplačno uporabo vsaj 7 prostorov za 

individualno delo, sestanke, delavnice 
in poslovna srečanja;

•  letno najmanj 45 seminarjev, 
konferenc in drugih dogodkov ter več 
kot 27 izobraževalnih programov o 
podjetništvu, financah in še čem;

•  predstavitev inovativnih izdelkov na 
2 x 4 m velikem prostoru v podjetniški 
galeriji.

Vabljeni vsak dan od ponedeljka do petka 
od 9.00 do 17.00. 

Vse za podjetne na enem mestu

Več informacij in naročilo: www.nlb.si/predplacniska-kartica.

To je NLB Predplačniška kartica 
MasterCard z NFC nalepko. Njena 
posebnost je, da lahko porabite
le toliko, kot nanjo naložite. Tako imate 
svojo porabo ali porabo svojih zaposlenih 
še bolj pod nadzorom. Predplačniška 
kartica je primerna tudi za podjetnike, 
ki želite varno in udobno plačevati in 
dvigovati gotovino na svojih poslovnih 
poteh doma in v tujini.

In kaj kartico dela še bolj posebno? 
Dobite jo lahko v kompletu s prav 
posebno NFC nalepko, ki vam omogoča 
enostavno brezstično plačevanje. Nalepite 
jo lahko npr. na mobilni telefon ter si
privoščite kavo ali poslovno kosilo, brez 
prenašanja denarnice.

To ni akcijski trik!


